

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

目標二：誠實面對自己

第五天 (3月31日) 學習勇於承認自己的錯誤

敬拜詩歌：祝福裡的琢磨 <https://youtu.be/SXgb-rFgNy8>

禱告內容：向神坦承自己的錯誤。

詩歌歌詞：

是你的親切擁抱
是你的愛護最好
放縱的心能歸正
生存方向
因你全然蛻變
更勝從前

別再將失意拉近
別再將怨恨抱緊
在這刻心存感恩，
可抬頭 挺起胸口
無懼怕 在你愛中行走

我今天 感激主你接納我
犯了錯 是你解脫罪惡枷鎖
就算小小苦楚
也都是祝福裡的琢磨
求讓我 來奉獻這更新的我
為你活過

重重迷霧現已放晴
遙遙長路讓我看清
過去那些就算極難過
也像流星

再奔跑
只因主你引導我
路再遠
是你的愛伴我跨過
願靠主的應許不畏懼
衝開世間困難
求讓我
來奉獻這更新的我
為你活過
答謝你 以恩典再造我

今日經文：約一 1:9 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。

各位姊妹，今天是3月31日，歡迎妳進入「12天禱告行動」，目標二：誠實面對自己，第5天，學習勇於承認自己的錯誤。我們先用詩歌「祝福裡的琢磨」來敬拜主。請大家現在先暫停這個音頻，到今日的詩歌連結開始敬拜。之後返來這裡繼續收聽。

。。。。敬拜中。。。。

歡迎大家繼續收聽。在我們的人生中，即使我們已信主，但仍會因為人有罪性而難免仍會犯罪或被誘惑做錯事。問題在於，我們有沒有恨惡這些我們所犯的罪及向神認罪悔改，讓神恢復我們？你有沒想過能在主面前坦承自己的脆弱及敞開坦承自己的一切錯誤，是相信主的人其中一個最大的福氣？

我們有時對罪的敏感度實在很低，只會抵賴或推搪今天的局面是環境造成。更甚者，我們會覺得我們的錯其實沒甚麼大不了，對身邊的人的影響不是那麼大，未去到要恭敬向耶穌禱告並承認自己犯錯的地步。

容我舉一些例子，羅12:2提及「不要效法這個世界」的運作模式，行事為人或價值觀，為何？因為這個世界許多的價值觀其實都不是神喜悅的，例如：自己掌控所有事情，沒空間給神作工，說三道四(第四天提到米利暗在議論摩西)、嫉妒、驕傲等。我們對這些的認同相等於我們與世界為友及與神為敵，沒跟神一樣恨惡罪。(箴8:13 敬畏耶和華在乎恨惡邪惡；那驕傲、狂妄，並惡道，以及乖謬的口，都為我所恨惡。)

(續)

以上讓我想起伯大尼的馬利亞對罪的態度及認罪時所展現的勇氣。路7章37及39節提及法利賽人兩次說馬利亞「**乃是個罪人**」。當時女性的地位非常低，但馬利亞竟能勇敢站在一個男性主導的場景，為自己的罪在主面前痛哭，用眼淚洗耶穌的腳。讓我們仔細想一想，一個人若非痛哭不止，眼淚怎夠洗腳？你能想像馬利亞為自己的罪深深的痛苦及痛悔嗎？馬利亞見到主就認識到自己的軟弱、生命中的錯事，最後耶穌(路7:48, 50)「**48對那女人說，你的罪赦免了。50...你的信救了你...**」猶太人在當時所行的是贖罪祭，透過祭司獻祭牲讓罪得赦免。但當馬利亞知道耶穌是主，主耶穌的聖潔及真理更顯出她的罪，促使她顧不得其他的，不惜一切直接到主前流淚悔改，獻上她能擺上的最大價值的香膏以表示她的認信。

主耶穌有赦罪的權柄，祂不單赦免，只要我們願意，祂更會繼續引領我們走對的下一步。請一齊讀今日經文，**約一 1:9 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。**

我們有沒這種恨惡罪在我們生命上造成惡臭的態度？
我們千萬別妥協，要處理呀！

回想起我前年很想在教會附近置業，近教會，但不單不成功，更招致很多的損失，亦讓身邊的家人朋友十分擔憂。這件事在很多人看來是很失敗的事。但這件事教我怎樣有勇氣承認自己的錯誤，承擔錯誤決定的後果，重新到神面前坦承自己行得快過神，自己計劃的事又當係神的帶領，面對屬靈長輩的勸免又沒聽，偏行己路，如果沒有這個經歷我想我未必有機會「被迫」面對自己的性格，及決心到神面前認罪悔改，重新檢視自己是否真的相信神。

我鼓勵妳下定決心，為已知道的事認真悔改；與組長或屬靈長輩傾談並認罪，主必赦免妳的罪。

現在一齊用5分鐘時間去等候神，願聖靈引導妳的心。

現在開始。。。等候神 5 分鐘。。。。

禱告

親愛的主耶穌，我承認我有很多自己的想法，常走錯方向。求祢賜我對罪更高的敏銳度及恨惡罪，我為... (請說出不合神心意的想法或行為)而向祢真心認罪悔改，主呀，我轉向祢，求祢來引導我看見祢的聖潔，讓我更恨惡罪在我身上所帶來的惡果，請祢親自介入，我願意謙卑受管教，為要得著你。主呀，讓我恨惡祢所恨惡的。禱告奉主名求，阿們。

我們第5天的禱告行動來到這裡結束了，祝福妳！